

Vážení zástupci obcí a měst,  
dovolte mi, abych Vás jménem doručovací a logistické sítě České pošty depa Tachov 70 oslovil s následující prosbou.

Vámi spravované oblasti spadají dle územního rozdělení České pošty do doručovacího obvodu depa Tachov.

Vzhledem k aktuální situaci vyvolané virovým onemocněním COVID-19, jsem nucen řídit pobočky doručovací sítě Depa Tachov v krizovém režimu.

Bohužel denně řešíme nekázeň občanů ohledně nošení ochranných pomůcek při styku s doručovatelem nebo na pracovištích podatelny apod. .

Prosím Vás o předání informace občanům.

Je třeba, aby občané při styku s poštovním doručovatelem bez výjimky používali ochranné pomůcky.

Dále bych Vás chtěl požádat o předání informace, že Česká pošta nabírá formou brigády personál. Jelikož se depo Tachov a dodejna Stříbro potýká (díky zavřeným školám/šolkám) s velkým množstvím OČR a s tím spojeným nedostatkem zaměstnanců, nabízíme široké veřejnosti možnost práce na dohodu o provedení práce, či dohodu o provedení činnosti. Pro občany, kterým by hrozilo, že budou díky nouzovému stavu ve finanční tísni, může tato nabídka přijít vhod.

*Pro vyjasnění situace, která mě vede k sepsání této prosby:*

*Aktuálně se ve velké míře setkáváme při doručování zásilek s tím, že občané nemají/nenosí roušky či jiné předepsané ochranné pomůcky. Doručovatel vyzve občana, aby si roušku nasadil. Když tak občan neučiní, má doručovatel pokyn zásilku nedoručit, pokud situace neumožní náhradní řešení. Setkáváme se s tím, že lidé opatření vlády ČR nerespektují nebo respektují, ale až po upozornění. Tím dochází ke značnému zdržení doručovatele při vyřízení zakázky. Aktuálně pracujeme s omezenými personálními kapacitami. Každé zdržení pro nás znamená časovou tíseň k doručení následujících zásilek. Může tím tak zbytečně klesat kvalita poskytnuté služby.*

**Přese všechno hlavním důvodem zůstává ochrana života a zdraví našich zaměstnanců a klientů České pošty.** Doručovatelé jsou denně vystaveni možnosti nákazy a občané jim tuto složitou situaci příliš neulehčují. Pokud dojde k nákaze doručovatele, hrozí přenos na další klienty. Dále v takovém případě hrozí, že daná provozovna bude z důvodu karantény uzavřena a dojde k významnému omezení služeb při doručování. Česká pošta má svá opatření při doručování zásilek (jak obyčejných psaní, tak zapsaných listovních zásilek, balíkových zásilek a důchodů). Přesto si jen těžko představuji situaci, kdy bych měl určitou provozovnu uzavřít.

*Je třeba, aby občané při styku s poštovním doručovatelem bez výjimky používali ochranné pomůcky.*

*Z toho důvodu Vás žádám o preventivní opatření. Prosím Vás o předání informace občanům.*

V případě jakýchkoliv dotazů jsem Vám k dispozici.

S pozdravem a přáním pevného zdraví



**Bc. Michael Hereit**  
vedoucí depa Tachov 70

[hereit.michael@cpost.cz](mailto:hereit.michael@cpost.cz)  
GSM: +420 703 455 047

Česká pošta, s.p.  
Depo Tachov 70  
Hornická 1596  
347 01 Tachov